

Cookie kezelés

Jelen weboldal a cookie-k segítségével statisztikai adatokat dolgoz fel és részletes információkat adnak meg a weboldalunk látogatószámával kapcsolatban, továbbá arra vonatkozó adatokat szolgáltatnak, hogy milyen eszközzel érték el a weboldalt és hányszor látogattak el rá.

Mi az a "cookie"?

A "cookie" általában egy betűkből és számokból álló kis file, amit a web szerverünk az Ön számítógépének merevlemezén található böngésző cookie file-jába küld. Ez lehetővé teszi például, hogy a weboldalunk felismerje a felhasználó által használt végberendezést, amikor a web szerver és a böngésző közötti kapcsolat létrejön.

Milyen cookie-kat használ a weboldal?

Az ISCAR Hungary Kft. a jelen Weboldalon kétfajta cookie-t használhat:

Átmeneti (session) cookie: ezek ideiglenes cookie-k, amik az Ön böngészésének a végéig kerülnek tárolásra a cookie file-ban. Ezek a cookie-k elengedhetetlenek a Weboldallal kapcsolatos egyes funkciók vagy alkalmazások megfelelő működéséhez.

Állandó (persistent) cookie: állandó cookie-t használunk a jobb felhasználói élmény érdekében (pl. optimalizált navigáció nyújtása). Ezek a cookie-k a hosszabb ideig kerülnek tárolásra a böngésző cookie file-jában. Ennek időtartama attól függ, hogy internetes böngészőjében Ön milyen beállítást alkalmaz. Az állandó cookie-k lehetővé teszik, hogy a web szerverre információ kerüljön továbbításra minden olyan esetben, amikor valaki felkeresi a weboldalt. Az állandó cookie-k nyomkövető (tracking) cookie-ként is ismertek.

Ha többet szeretne tudni a témában, számos cikk hozzáférhető az interneten. Ilyen például a <http://www.allaboutcookies.org> oldal.

Oldal megfelelő működéséhez szükséges cookie-k

E cookie-k nélkül az oldal nem működőképes, így ezek letiltása az oldal betöltését akadályozza.

Preferencia jellegű cookie-k

Ezek a cookie-k biztosítják, hogy a látogató oldal megjelenítésével kapcsolatos preferenciáit megjegyezze, mint például oldal nyelve, vagy a látogató lokációja.

Harmadik fél által használt cookie-k

Az ISCAR Hungary Kft. weboldalán keresztül harmadik fél weboldalai elérhetőek (Facebook, Twitter, LinkedIn). A harmadik fél szintén cookie-kat használhatnak az oldaluk működése során, ezekről a harmadik fél weboldalán tud tájékozódni.

Statisztikai jellegű cookie-k

A nyomkövető pixelek, illetve cookie-k segítségével kinyert információ anonim és nem kerül összekapcsolásra személyes adattal. Ezek célja a látogatók oldallátogatási szokásainak megértése és elemzése. Az ISCAR Hungary Kft független felhasználás céljából nem osztja meg ezen információkat harmadik felekkel.

Cookie-k és hasonló technológiák engedélyezése és tiltása

Beállíthatja, hogy böngészője egyáltalán ne fogadjon el, vagy csak bizonyos webhelyek cookie-jait fogadja el. A következő hivatkozásokra kattintva megismerheti a főbb böngészők cookie-kra vonatkozó beállítási eljárásait. A böngésző súgójában is hasznos tudnivalókat olvashat.

A Google Chrome cookie beállításai (<https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en>)

A Firefox cookie beállításai (<http://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer?redirectlocale=en-US&redirectslug=Cookies>)

Az Internet Explorer cookie beállításai (<http://support.microsoft.com/kb/196955>)

A Safari cookie beállításai (Mac) (<http://support.apple.com/kb/PH5042>)

A Safari cookie beállításai (iPhone és iPad) (<http://support.apple.com/kb/HT1677>)

Felhívjuk figyelmét, hogy cookie-k tiltása esetén bizonyos elemek és a weboldal teljes funkcionalitása nem lesz elérhető.

Oldal által használt cookie-k listája:

Cookie neve	Szolgáltató	Lejárát	Használat célja
ASP.NET_SessionId	iscar.com	Amikor a böngészési programfolyamat véget ér	ECatalogban végzett felhasználói keresési értékek tárolása kényelmi szolgáltatás nyújtása érdekében
BranchCode, BranchContry BranchSite CataloLanguage CatalogUnit Ecom _session	iscar.com		
_session (https)	iscar.com	1 perc	
_ga	iscar.com	2 év	Látogatási szokásokkal kapcsolatos anonim statisztikai adatokat generáló cookie, mely alapján folyamatosan javítjuk oldalunkat. Látogatási szokásokkal kapcsolatos anonim statisztikai adatokat generáló cookie, mely alapján folyamatosan javítjuk oldalunkat. Látogatási szokásokkal kapcsolatos anonim statisztikai adatokat generáló cookie, mely alapján folyamatosan javítjuk oldalunkat.
_gat	iscar.com	1 perc	
_gid	iscar.com	1 nap	
ad-1	www.iscar.com	1 nap	popup info megjelenítést támogató cookie
dataFloat	www.iscar.com	1 nap	menü koordinációt támogató cookie